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Ulohy za 3 body I

. Urdi vzdalenost mezi Marii a Barborou.

. 100 m . ] . ]
Marie l 1 1 Barbora
8 4 2
(A) 300m (B) 400m (C) 700 m (D) 800m (E) 1km

. Kolik malych krychli musi§ doplnit, aby ze stavby na obrazku
vznikla krychle?

(A) 5 (B) 6 ©) 7 (D) 8 (E) 9

. Soucet véku Anny, Petra a Pavla je 31 let. Kolik let jim bude dohromady za tii roky?
(A) 32 (B) 34 (C) 35 (D) 38 (E) 40

. Petr si postavil robota, ktery se umi pohybovat vpired nebo
zabocit doprava. Urc¢i nejmensi mozny pocet odboceni vpravo,
které musi robot udélat, aby se dostal z mista A do mista B.

A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 10

L
1]

. Urci hodnotu & tak, aby platila rovnost dvés - & = 176.
(A) 6 (B) 4 C) 7 (D) 5 (E) 8

. V sobotu se konal zavod v orientacnim béhu. Prvni zavodnik vybéhl v 11:05. Dalsi
zavodnici vybihali vzdy v 15 minutovych intervalech. V kolik hodin startoval ¢tvrty
zavodnik?

(A) 11:40 (B) 11:50 (C) 11:55 (D) 12:00 (E) 12:05
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7.

10.

11.

12.

. Uréi nejvétsi mozny pocet dilkd tvaru , které muzes umistit do

. Ktery z titvart muize po premisténi na tabulku zakryt nejvice bodt?

Cislo 36 mé zajimavou vlastnost: je délitelné beze zbytku ¢islici na misté jednotek
(tedy ¢islo 36 je délitelné 6). Cislo 38 tuto vlastnost nema. Kolik ¢isel mezi 20 a 30
je beze zbytku délitelnych svou posledni éislici?

(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6

obdélnikové hraci desky 4x5 tak, aby se dilky navzdjem nepiekryvaly.
(A) 2 (B) 3 ©) 4 (D) 5 (E) 6

Ulohy za 4 body I

(A) m (B) o-?-o (C) %O (D) EP (E) E'\{

Mategj rad rybaii. Pokud by dnes chytil trikrat tolik ryb jako vcéera, mél by jich o 12
vice. Kolik ryb véera Matéj chytil?
(A) 7 (B) 6 (C) 5 (D) 4 (E) 3
vzadu
y . [  Jew 41232
Pepa stavél stavbu z krychli. Na obrazku vpravo vidi$ tuto stavbu
N 0 o . o 3312
pri pohledu shora. Cislo udava pocet krychli umisténych na sebe.
Podivas-li se na stavbu zepredu, co uvidis? 2|11|3]1
11212
vpredu
(A) | (B) (©) (D) ) (E)
V tiidnich volbach predsedy tiidy dostal kazdy ze ¢tyr kandidata jiny pocet hlasu.

Vsichni kandidati obdrzeli celkem 36 hlast. Vitéz ziskal 12 hlasi, kandidat na
¢tvrtém misté 4 hlasy. Kolik hlast ziskal kandidat na druhém misté?

(A) 9 (B) 9nebo 10 (C) 10 (D) 10 nebo 11 (E) 11
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

7 dtevéné krychle o hrané 3 cm jsme vytizli krychlicku o hrané 1 cm
(podivej se na obrazek). Kolik stén by mélo téleso, které by vzniklo
odriznutim stejnych krychliéek u kazdého z vrcholt krychle?

(A) 16 (B) 20 (C) 24 (D) 30 (E) 36

Kolik je dvojic dvojcifernych prirozenych ¢isel takovych, Ze jejich rozdil je 507
(A) 10 (B) 30 (C) 40 (D) 50 (E) 60

Marie nakreslila na ¢tvercovy list papiru rizné obrazce. Kolik obrazcti ma obvod
shodny s obvodem papiru?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Finale fotbalového Sampionatu bylo zapasem plnym goélt. V prvni poloviné zapasu
bylo vstieleno celkem Sest golti a po skonceni poloc¢asu vedl tym hostti. V druhé
poloviné zapasu vstrelil tym domacich tti goly a zapas vyhral. Kolik géla vstrelil
domaci tym béhem celého zapasu?

A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Ulohy za 5 bodti I

Adam, Borek a Tomas jsou znami lhari, kteii nikdy nemluvi pravdu. Kazdy z nich
ma zapisnik — ¢erveny nebo modry. Adam rika: ,Muj zapisnik ma stejnou barvu
jako Borkuv.“ Borek tvrdi: ,Mj zapisnik ma stejnou barvu jako Tomasav.“ Tomas
rika: ,Pravé dva zapisniky jsou ¢ervené.“ Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Adam ma modry zapisnik.

(B) Borek ma modry zapisnik.

(C) Tomas ma cerveny zapisnik.

(D) Adamﬁv zapisnik ma jinou barvu nez Tomasuv.
(E) Zadné z predchozich tvrzeni neni pravdivé.

Do soutéze krasy ,MISS KOCKA 2013¢ se piihlasilo 66 soutéZicich. Po prvnim kole
bylo vyrazeno 21 kocéek. Mezi postupujicimi bylo 27 mourovanych kocek a 32 kocek
s jednim ¢ernym uchem. Do findle soutéze postoupily pouze vSsechny mourované
kocky s jednim ¢ernym uchem. Jaky byl pocet finalistek?

(A) 5 B) 7 (C) 13 (D) 14 (E) 27
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

Na obrazku dole vidis ¢tyri tlacitka se ,smajliky“. Dva jsou usmévavi, dva se
mraci. Kdyz tladitko zmacknes, ,smajlik“ se zméni na opacény. (Napriklad ze
zamraceného se stane usmévavy.) Soucasné se zméni na opacné i ,smajlici“ na
sousednich tlacitkach. Urcéi nejmensi pocet stiska, které musi§ udélat, aby byli
v8ichni ,,smajlici“ usmévavi.

B®OBO

(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6

V kruhu se drzi za ruce 20 chlapcti a 14 divek. Pravé 9 chlapci drzi ve své pravé
ruce ruku divky. Kolik chlapct drzi ve své levé ruce ruku divky?

A) 9 (B) 5 (C) 11 (D) 6 (E) 7

Na pohadkovém ostrové zije 2013 obyvatel. Nékteri z nich jsou elfové, jini skreti.
Elfové vzdy mluvi pravdu, skieti vzdy 1zou. Kazdy den jeden z obyvatel prohlasi:
,Po mém odjezdu bude na ostrové stejny pocet elfti i skiret“ a opusti ostrov. Po 2013
dnech neziistane na ostrové nikdo. Kolik skfett Zilo na ostrové ptivodné?

(A) 1000 (B) 1006 (C) 1007
(D) 2013 (E) Neni mozZné urcit
Alice ma 4 specialni hraci kostky s ¢isly. (Rozmisténi ¢isel na kostce vidis na levém

obrazku.) Z kostek Alice slozila a slepila utvar, ktery je na pravém obrazku. Pii
skladani dodrzovala nasledujici pravidlo: lepidlem muzes k sobé slepit jen stény
se stejnymi cisly. Kdyz byla Alice hotova, secetla vSechna ¢isla na povrchu utvaru.
Vyberte nejvyssi soucet, ktery mohla Alice takto ziskat.

1
3|16 |5 |4
2
(A) 66 (B) 68 (C) 72 (D) 74 (E) 76

Pro néktera trojciferna ¢isla plati zajimava vlastnost: kdyz od takového ¢isla odectes
¢islo 297, dostanes$ trojciferné c¢islo zapsané stejnymi cislicemi, ale v opacném
poradi. Kolik takovych trojcifernych cisel existuje?

(A) 6 (B) 10 (C) 60 (D) 70 (E) 90

Ze 4 ¢ernych a 4 bilych krychli o hrané 5 cm mas slozit velkou krychli o hrané 10 cm.
Kolik riznych mozZnosti existuje? (Krychle nepovazujeme za rozdilné, pokud jednu
muzeme ziskat otaéenim druhé.)

(A) 16 B) 9 (C) 8 (D) 7 (E) 6
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Matematicky KLOKAN 2013
spravna feSeni soutéznich tloh

Benjamin
1D,2C,3E,4B,5B,6B,7C,8C,9E,10B, 11 E, 12E, 13D, 14 C,15C, 16 C,
17A,18D,19B,20 A, 21 B,22B,23C,24D.
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